
       
Гагаринская Ирина Ивановна работает в МКОУ «Тиличикская средняя школа» с 2009 года, учителем математики. Имеет высшее образование. В 1993 году окончила Калмыцкий государственный университет по специальности «Математика» с присвоением квалификации «Математик. Преподаватель».
       За время работы зарекомендовала себя опытным, творческим, активным и инициативным учителем, систематически совершенствующим своё педагогическое мастерство, постоянно вносящим в учебно-воспитательный процесс новое и прогрессивное. Работая над проблемой «Личностно-ориентированный подход к деятельности учащихся на уроках математики», учитель формирует такие качества у школьников, как самостоятельность, конструктивность и оригинальность мышления, развивает индивидуальные способности.
     Уроки Ирины Ивановны всегда методически правильно построены, содержательны и интересны. Учебные занятия этого учителя отличаются взаимосвязью всех структурных элементов, нестандартностью, что позволяет успешно развивать продуктивную активность учащихся.
       Глубокое знание научного материала, методики преподавания математики и живое эмоциональное объяснение позволяют учителю сочетать научность с доступностью и ясностью изложения. 
       Учитель постоянно осуществляет индивидуальный подход к каждому школьнику, проявляя терпение, выдержку, настойчивость, веру в его потенциальные возможности. Педагог живо и интересно организует индивидуальную работу с учащимися, занимается с детьми научно-исследовательской работой, подготовкой к предметным олимпиадам, конкурсам и ЕГЭ. 
       Ежегодно на школьной научно-практической конференции ученики Ирины Ивановны занимают призовые места, представляя работы, отличающиеся содержательностью, оригинальностью, творческим замыслом и научно-практической направленностью. 
       Высокий уровень знаний по математике демонстрируют учащиеся на олимпиадах школьного, муниципального этапов, становясь их победителями и призёрами. Ученики, подготовленные Гагаринской И. И., показывают высокие результаты на ГИА по преподаваемому ею предмету. 
       Гагаринская И. И. щедро делится своим опытом работы с учителями школы и района. Ежегодно проводит открытые уроки и внеклассные мероприятия с использованием мультимедийных презентаций, инновационных методов и приёмов. Выступает с докладами на методических объединениях и педагогических советах. Принимает активное участие в мероприятиях и декадах, проводимых в школе. 
[bookmark: _GoBack]За время работы в МКОУ «Тиличикская средняя школа» Ирина Ивановна являлась классным руководителем. Ею выпущено три класса. Ежегодно учителем математики в данной школе обучается около 80 школьников. На родительские собрания к Ирине Ивановне родители приходят в полном составе. Родители обучающихся всегда прислушиваются к рекомендациям классного руководителя и учителя математики, так как они  носят практический дифференцированный характер, с учётом индивидуальных особенностей каждого ребёнка. Окончив школу, учащиеся Ирины Ивановны не прекращают общение с ней, часто выражая слова благодарности за знания и воспитание.  Ирина Ивановна является руководителем Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».
