[bookmark: _GoBack]Яковлева Ольга Викторовна  работает в МКОУ «Тиличикская средняя школа»   с 2001 года по настоящее время. Образование высшее. 
Ольга Викторовна – учитель по призванию. Её отличает стремление к совершенствованию педагогического мастерства, ответственность за результаты своего дела. Индивидуальный подход к решению сложных педагогических задач позволяет ей уйти от шаблона к творческому разнообразию, прогнозировать результаты успехов детей. Ольга Викторовна  работает в классах различного уровня и добивается положительных результатов за счёт внедрения передовых инновационных технологий обучения. Педагог владеет не только традиционными, но и нетрадиционными формами проведения уроков изобразительного искусства, технологии, работая с тестами, используя проектную методику. В своей практике она использует межпредметные связи с музыкой, историей, литературой, экологией.
      Уроки  Ольги Викторовны  отличаются практической направленностью, что является мотивацией к обучению учащихся, пробуждают творческий потенциал. Знание современных достижений в педагогике и методике преподаваемых предметов, эффективное использование здоровьесберегающих технологий и реализация проблемного обучения позволяют вести преподавание на высоком уровне.  Учитель совершенствует методику преподавания изобразительного искусства, применяя различные методы воздействия на повышение уровня художественного мастерства и фантазии. 
    Ольга Викторовна повышает уровень мотивации к учению,  привлекая детей к участию в конкурсах и выставках  различного уровня.
   За последние три года работы её учащихся завоевали: 1 место в краевых выставках рисунков «Скажем наркотикам: НЕТ!», «Недаром помнит вся Россия». 
    Ольга Викторовна  активно делится своим опытом с коллегами, выступает с докладами и сообщениями на заседаниях педагогических советов и методических объединений учителей. Большое внимание уделяет подготовке и проведению внеурочных занятий: недель изобразительного искусства и технологии, школьных мероприятий, которые способствуют нравственно-эстетическому, интеллектуальному воспитанию учащихся. 
       Талант и профессиональные достижения Ольги Викторовны получили признание на различных уровнях. Она активно участвует в районных  и краевых конкурсах сама и привлекает к участию своих учеников. 
          Профессиональная компетентность, увлеченность предметом заслужили уважение и авторитет в коллективе учителей, обучающихся и родителей. Ольга Викторовна неоднократно награждалась  Почетными грамотами администрации школы, 

